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Ata da 2.565 (Segunda Milésima, Qüingentésima, Sexagésima quinta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 4ª reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

vinte e dois dias do mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Onze, às 15:00 horas, da 

sala das sessões, Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa -  Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, 

Leonardo Ferreira de Azevedo, Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Felix 

Eduardo Bezerra e José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausentes os Vereadores José Ari 

Bezerra Dantas Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva, ambos com justificativa.  

Havendo numero legal a Sra. Presidente verificou a existência de quorum para 

deliberação, declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da 

Ata da Sessão anterior que foi lida pelo Sr. Juarez Alves da Silva, logo após colocada 

em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 

presentes sem nenhuma emenda. Dentro do Expediente foi dado entrada nas  

seguintes matérias: Projeto de Lei nº 01/2011 – Solicita Autorização para o Executivo 

Municipal a Formalizar Convênio entre o Município de Acari e a Sociedade de Proteção a 

Maternidade e a Infância de Acari (APAMI) para implementação de Ações de atenção 

básica de Saúde no Exercício de 2011 no montante de R$ 168.000,00 (Cento e 

Sessenta e Oito Mil Reais); Projeto de Lei nº 002/2011 – Solicita Autorização para o 

Executivo Municipal contratar Financiamento junto ao Banco do Brasil S/A,  até o valor 

de R$ 400.000,00 (Quatrocentos Mil Reais) para aquisição de veículo no âmbito do 

Programa Caminho da Escola; - Projeto de Lei nº 003/2011 – Solicita Autorização para 

o Executivo Municipal a Formalizar Convenio entre o Município de Acari e a Associação 

Cultural Maestro Felinto Lúcio Dantas, com o objetivo de incentivar Ações Culturais e 

Sociais no Exercício de 2011 no montante de R$ 15.000,00 (Quinze Mil Reais) – Projeto 

de Lei nº 004/2011 – Cria Cargos junto a Estrutura Organizacional da Prefeitura 

Municipal de Acari- quais sejam: 1) Secretário Adjunto de Tributação – Vinculado a 

Secretária Municipal de Administração Tributação e Finanças; 2) Secretário Adjunto de 

Controle – Vinculado a Secretaria Municipal de Planejamento e Controle; 3) 

Coordenador de Finanças – Vinculado a Secretaria Municipal de Administração, 
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Tributação e Finanças; 4) Coordenador de Tecnologia da Informática – Vinculado a 

Secretaria de Administração, Tributação e Finanças); 5) Diretor da Creche Municipal 

Professora Maria de Fátima Araújo – Vinculada a Secretaria Municipal de Educação e 

Cultura ; 6) – Diretor do Centro de Saúde Dr. Odilon Guedes da Silva – Vinculado a 

Secretaria Municipal de Saúde Pública Projeto de Lei nº 005/2011 – Dispõe sobre a 

concessão de reposição salarial dos servidores público do Município de Acari-RN, com o 

percentual de 07% (Sete por Cento). Todos os Projetos ora mencionados foram de 

autoria do Poder Executivo, na pessoa do Senhor Antonio Carlos Fernandes de 

Medeiros. Prefeito Municipal de Acari-RN. Dando continuidade aos Trabalhos foi dado 

entrada também matérias do Poder Legislativo – Projeto de  Lei nº 01/2011 de autoria 

da Vereadora Stella Bárbara Fernandes – que Denomina de: Doutor Paulo Gonçalves de 

Medeiros o Posto de Saúde – PSF III – localizado no Bairro Vereador Tarcísio Bezerra 

Galvão; Indicação de nº 05/2011 – Requer a colocação de coletora de lixo na Rua João 

Soares de Medeiros – Bairro Petrópolis, Ismael Medeiros Souza Vereador e a Indicação 

de n} 006/2011 – Requer  o envio a esta Casa Projeto de Lei determinando que as 

novas edificações de imóveis sejam construídas com reservatórios de água lajeadas ou 

com caixa PVC. – matéria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo. Passando para os 

inscritos usou da palavra o vereador Félix Eduardo Bezerra que falou da sua alegria 

pelas chuvas caídas na nossa região, as quais trazem coisas boas, e as  vezes causam 

também alguns problemas, inclusive fiquei sabendo que aqui mesmo em Acari houve 

parte da Cidade que sofreu alguns danos através de uma ventania durante as chuvas 

da semana passada, onde em algumas residências tiveram suas coberturas danificadas; 

falou também de sua preocupação quanto a construção do pontilhão que liga o Bairro 

Centro ao Tarcísio Bezerra Galvão, pela informação que teve, merece uma atenção 

maior por parte do Município, pois vai precisar uma drenagem para que as águas não 

fiquem empossadas; até mesmo para evitarmos o problema da dengue, pois nos parece 

está mais ou menos controlada em nosso Município. Depois pediu uma moção de pesar 

aos familiares de Gildázio Felipe de Souza, que foi uma pessoa sempre alegre, e muito 

participativa em nossos eventos. E estando inserido também o Vereador Ismael 
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Medeiros Souza, se pronunciou usando a tribuna da Casa, inicialmente informando aos 

presentes o desejo de resgatar a cultura através dosa Negros do Rosário partindo o 

interesse do conselho da Irmandade, que lhe enviou um convite para participar desse 

trabalho no sentido de captar dados, informações a respeito do assunto; Falou também 

de uma programação que pretende realizar no dia 14 de março em virtude do 

aniversário de um Ano da Lei Municipal Zaíra Íris Lacerda – que dispõe do Dia de 

Combate ao Uso das drogas, envolvendo toda comunidade; inclusive irá provocar uma 

reunião nesta sexta-feira com vários segmentos, tendo como objetivo maior esta 

programação; e com relação a dengue está sabendo que os agentes de Endemias já 

estão em ação juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, então já existe uma 

preocupação por parte do Município; e por ultimo pediu que a Casa enviasse Moção de 

Pesar aos familiares do Sr. Paulo Gomes da Silva, falecido  recentemente. Não havendo 

matéria para a ordem do dia, passamos para as Explicações pessoais onde o Vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo solicitou da Casa o envio de ofício para a Emparn 

solicitando um Metereologista para ministrar uma palestra, com o objetivo de nos 

repassar algo quanto ao período de inverno em nossa região, se tratando deste ano; e 

comunicou o recebimento de um ofício emitido pela Assembléia Legislativa no qual seu 

teor informa aprovação de Requerimento de iniciativa do Deputado Ezequiel Ferreira, 

solicitando a construção de 100 (cem) casas populares em nosso Município. Falou o 

Vereador Ismael Medeiros Souza enfatizando o apoio de sugestão do Colega Leonardo 

Ferreira no tocante a solicitação de um Metereologista para fazer ciente aos nossos 

Munícipes quanto a posição do inverno em nossa região: parabenizou a pessoa de 

Katiuscia Dantas pelo bom desempenho no Programa de Radio . O Vereador Francisco 

Dias de Araújo falou da necessidade de um representante do Ministério Público neste 

evento do dia 14 de março, depois teceu comentários a respeito do brilho que tem os 

Negros do Rosário durante a festa em Jardim do Serido  Nas considerações da  

Presidência, Stella Bárbara Fernandes informou que a Casa enviará as moções de pesar 

aos familiares mencionados, aqui nesta Casa durante a presente sessão, acatada por 

todos os pedidos dos edis Félix Eduardo e Ismael Medeiros Souza, disponibilizou 
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recursos para pagar a verba indenizatória do edis ainda dentro do mês, falou dos 

moradores do Conjunto Habitacional Novo Acari, no sentido revitalizar o trabalho de 

combate a dengue; falou da preocupação que teve o colega Félix Eduardo Bezerra no 

tocante ao problema da construção do Pontilhão que liga o Bairro Tarcísio Bezerra ao 

Centro, ficando a critério do líder do Prefeito  procurar saber da construtora da Obra; 

quanto a programação para o Dia 14 de março, será muito importante a presença de 

todos nos pois se trata de assunto sério que é de combate as drogas; enviaremos oficio 

a Emparn solicitando a presença de um metereológico conforme foi pedido pelo edil 

Leonardo Ferreira de Azevedo; e mais uma vez informo que o Programa de Rádio 

Transmitido pela F.M. Gargalheiras levando noticias da Casa, está com uma boa 

audiência, o povo conhecendo melhor nossos Trabalho; e por último agradeceu a 

presença de todos, encerrou a sessão convidou todos para a próxima dia 01 de março 

de 2011, em horário regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 

Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 22.fev.2011. Stella Bárbara Fernandes – 

Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário. 

 


